



卡卡明年 来中国?

传闻将签约贵州一年

北京时间24日,意大利《晚邮报》报道,前世界足球先生卡卡在结束美国大联盟的生涯后有望转战中超,他已经和贵州恒丰智诚达成了为期一年的合约。

2014年夏天,卡卡提前结束了在AC米兰的第二段生涯,然后以租借身份回到巴西在老东家圣保罗踢了半年巴甲。2015年初,卡卡正式加盟奥兰多城。在美国大联盟踢球的三年时间里,卡卡各项赛事共计出场78次打进25球。

今年10月,卡卡面对媒体明确透露将离开美国,卡卡的这番言论被媒体解读为“退役演说”。当时,西班牙《阿斯报》撰文表示,“卡卡的职业生涯接近终结,他可能会回到巴西养老。”对此,卡卡并没有予以回应。

近日,卡卡回到了意大利,观看了老东家AC米兰的欧冠杯比赛。有消息称,卡卡此行是跟AC米兰俱乐部谈判,他有望成为AC米兰的官员。卡卡的老队友扬库洛夫斯基在接受《意大利足球》采访时透露,“卡卡的确跟AC米兰有过谈判,在我看来,AC米兰是卡卡最好的归宿,如果卡卡回来,他可以给AC米兰带来极大的帮助!”

扬库洛夫斯基的话尚余音绕梁,意大利媒体就曝出了更劲爆的消息。《晚邮报》爆料:卡卡不仅不会退役,反倒可能转战中

超,新东家是贵州恒丰智诚,双方将签约一年。这个消息一经传出,立即在国内足坛引发热炒,在球迷欢呼雀跃的同时也让圈内颇感意外。

为何智诚会跟卡卡扯上关系?智诚俱乐部总经理文筱婷近日的确在意大利,她也造访了AC米兰俱乐部。正因为文筱婷与卡卡观看AC米兰比赛的时间有重叠,有关文筱婷会看AC米兰的消息便被传出。再加上卡卡此前出席阿迪达斯宣布明年世界杯专用球的活动中说过“可能会去中国”,新闻媒体把智诚与卡卡“强行捆绑”在一起也不是毫无逻辑。

不过,意大利主流媒体都没有对此的相关报道,《米兰体育报》、《都灵体育报》等体育报纸似乎对此都不大感兴趣。《罗马体育报》则表示,的确听说了这个消息,但不敢确认消息的真实性,所以只把传闻发上了社交网络,而不是把它写成报道刊登在内容更严肃的报纸版面上。

明年春天就将年满36岁的卡卡,竞技状态早已大不如前,他还能否独挑大梁的确是一个疑问。

当然,足球世界从来没有“绝对”,在瞬息万变的转会市场,一切都有可能发生。

新快

中国女足 1:5 不敌澳大利亚

据新华社电 中国女足国家队红队(主力队)和澳大利亚女足的第二场热身赛26日在澳大利亚吉朗的西蒙兹体育场进行,中国队最终以1:5的比分负于对手。女足两场比赛打入1球,丢8球。

比赛刚开始7分钟,中国队的任桂辛便率先攻入一球。14分钟时,澳大利亚球员西蒙将比分扳平。第25分钟,澳大利亚球员发动进攻时,皮球弹在李丹阳身上后入网。澳大利亚凭借中国队的乌龙球将比分扩大到2:1。第38分钟,澳大利亚队的克尔在禁区内一脚抽射,比分变为3:1。上半场比赛曾因风暴天气而暂时中断。

第57分钟时,克尔头球破门,梅开二度。第68分钟,澳大利亚队的洛佳佐再攻入一球,最终将比分锁定为5:1。

两队在22日进行的第一场热身赛中,主场作战的澳大利亚队以3:0取胜。

2017全国沙滩排球 巡回赛总决赛 将在海口举行

据新华社电 记者26日获悉,2017全国沙滩排球巡回赛总决赛将于今年11月30日至12月3日在海口经济学院举行。

2017年全国沙滩排球巡回赛共10站,本次总决赛是最后一站。届时来自全国10余个省市的男、女沙滩排球优秀运动员将参加比赛。同时,总决赛后将确定运动员最终的年度积分排名,并将评选出年度最佳运动员等各种奖项,在颁奖仪式上进行表彰。

本次赛事由国家体育总局排球运动管理中心主办,海南省文化广电出版体育厅指导,海口市人民政府、海口市文化广电出版体育局协办。

周琦小腿拉伤 缺席发展联盟比赛

北京时间11月26日,据美媒体报道,火箭队的中国球员周琦在前日的发展联盟比赛中不慎小腿拉伤,他因此缺席了毒蛇队昨日的比赛。

昨日毒蛇队背靠背第二场,周琦不仅没有出现在首发阵容,甚至也没有出现在板凳席。

据了解,周琦是在前日毒蛇队和圣克鲁兹勇士队的比赛中拉伤小腿。

本赛季,周琦已经多次往返于NBA和发展联盟。昨日火箭队迎战尼克斯队,但是他们并没有召回周琦。

据火箭队的公关表示,周琦前日拉伤了小腿,所以昨日决定不出战,因为毒蛇队没有及时把消息反馈给火箭队,所以赛前并没有周琦受伤的消息出来。不过由于圣克鲁兹和休斯顿之间的距离并不短,所以即使他没有在比赛中受伤,周琦也很难赶上火箭队昨日的比赛。

到目前为止,周琦在发展联盟打了4场比赛,场均出场33分钟,得到11.5分、5.3个篮板、3.3次盖帽、1.3次助攻和1记抢断。其中,场均3.3次盖帽排名发展联盟榜首。宗和



丁彦雨航爆砍30分 中国男篮大胜韩国

据新华社电 中国男篮红队在26日进行的2019年国际篮联世界杯亚洲区预选赛比赛中客场92:81击败劲敌韩国队,取得世预赛两连胜,丁彦雨航本场砍下30分星光四射。

从中国队的阵容上看,当天红队缺少了赵继伟、赵睿、翟晓川和孟铎4员猛将,在NBA征战的周琦也无力“勤王”,而韩国方面则派出最强阵容俨然一副势在必得的架势。然而由丁彦雨航压阵的中国队仅第一节处于劣势,待第二节反超比分后再未给对手机会,一度取得17分的巨大优势。本场比赛中国队命中率高达54.2%,在篮板球上也以39:29完爆对手。

丁彦雨航此役三分球6投4中,得到全场最高的30分,广厦小将孙铭徽贡献了21分、3个篮板和4次助攻,王哲林拿下16分和11个篮板的“两双”,阿不都沙拉木交出全能成绩单,得到15分、7个篮板、3次助攻和3次盖帽。

比赛开始后韩国队凭借犀利的三分球占据优势,但孙铭徽首节独得14分,为中国队咬住比分,仅以26:28落后结束第一节比赛。第二节两队一直处于僵持状态,中国队在节末打出小高潮,先由丁彦雨航反击扣篮,接着孙铭徽突破打成“2+1”,半场结束后中国队以44:40领先。孙铭徽上半场打出了百分百命中率,拿下19分,是中国队从落后到领先的头号功臣。

中国队下半场一上来就打了对方一个8:0的攻击波,然而好戏并未就此结束,丁彦雨航此后连续跳投命中再掀起一个10:2的高潮,将分差扩大至17分。直至比赛结束,韩国队从未将分差追近至10分以内。

中国队下场世预赛将在2018年2月28日主场对阵新西兰队。

曝巴萨开天价 招揽厄齐尔

阿森纳大将厄齐尔近日深陷转会传闻之中,曼联和巴萨都传出对这名德国天王十分感兴趣。巴萨对厄齐尔的兴趣也急速升温,他们也开始与厄齐尔进行接触。

据《镜报》报道,巴萨对追求厄齐尔兴趣浓厚,他们将为厄齐尔提供一份年薪高达35万英镑的合约。此前《太阳报》曾报道厄齐尔向阿森纳提出年薪30万英镑的留队条件,此番巴萨的周薪薪资已经超过厄齐尔对阿森纳提出的要求,更是远远超出厄齐尔目前的15万英镑周薪,显示出巴萨对招揽厄齐尔的诚意。

同时,曼联在密切观察厄齐尔的转会可能。曼联主帅穆里尼奥和厄齐尔在皇马时期就曾合作,穆帅对厄齐尔十分看重。不过同曼联相比,巴萨在追求厄齐尔时具备一个优势,那就是阿森纳主帅温格更倾向于把厄齐尔出售给英超以外的联赛。据《镜报》文章报道,厄齐尔和阿森纳达成了一项协议,1月冬季转会期间,德国人可以同英格兰之外的俱乐部签下一份意向合同,待到明夏转会窗口开启后即可完成转会。扬子